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Ravnateljevo pismo staršem v začetku šolskega leta 

 

Spoštovani starši! 

 

Po datumu smo že kar krepko zakorakali v novo šolsko leto 2024/25. Počasi se vse stvari 

postavljajo v pravi šolski red in učenci so skupaj z učitelji začrtali smernice v novo izobraževalno 

obdobje. Prvi šolski dan sem učencem položil na srce misel, da je potrebno sanjati in imeti želje 

postati boljši, uspešnejši… obenem pa poudaril, da je potrebno tudi veliko moči, poguma in 

spodbud, da te načrte tudi uresničimo. Od vsakega posameznika je odvisno, kakšen bo rezultat 

konec junija prihodnje leto.  

 

V začetku šolskega leta, običajno v okviru roditeljskega sestanka, podam nekaj usmeritev in 

navodil za delo ter uspešno sodelovanje. Uspeha ne bo brez dobrega sodelovanja, sodelovanja ne 

brez dobrega in učinkovitega sporazumevanje, tega pa ni brez iskrenih medsebojnih odnosov. 

Prizadevajmo si torej za tisto, kar gradi, povezuje in ustvarja prijetno učečo skupnost.  

 

V letošnjem šolskem letu so s 1. septembrom stopili v veljavo in uporabo nekateri prenovljeni ter 

posodobljeni šolski dokumenti (za branje dostopni na šolski spletni strani): vzgojni načrt, pravila 

šolskega reda in hišni red OŠ Jožeta Moškriča. Prosim, da si z otroki vzamete čas in s pomočjo 

naše spletne strani vse dostopne dokumente preberete in se o vsebini pogovorite s svojimi otroki. 

Z učenci so se že in se bodo ponovno o tej tematiki pogovorili tudi učitelji v okviru razrednih in 

pogovornih ur. Ob tem naj poudarim naše prizadevanje za vključujočo učečo skupnost brez nasilja, 

skrb za zdravje in dobro počutje, zagotavljanje varnosti ter učinkovito sodelovanje. Pravila so 

postavljena zato, da ohranjajo varnost za vse vključene v vzgojno izobraževalni proces naše šole. 

Še posebej pa bomo pozorni na dosežke (ne samo učne) in jih skušali primerno osvetliti ter 

nagraditi. Rad bi poudaril pomen reda in ustrezne delovne klime – discipline pri pouku. Saj se 

brez ustreznega odnosa vseh deležnikov na tem področju, pouka enostavno ne da izpeljati 

kakovostno. Tukaj imate starši zelo pomembno vlogo. Ne le, da svojim otrokom pomagate, da 

bodo primerno opremljeni za šolsko delo, temveč da jih tudi spodbujate k ustreznemu odnosu do 

dela in k sodelovanju ter podprete vzgojno delovanje šole tudi takrat, ko je boleče ali zoprno. 

 

Učenje je napor, ki pa ob primernem vložku vedno prinaša veliko zadovoljstva in omogoča 

vsestranski napredek, zato mu želimo posvetiti največjo in glavno pozornost. Kakovostnemu 

učenju, natančneje učnim (tudi bralnim) strategijam in pismenosti želimo dati poseben 

poudarek, zato smo si to področje izbrali za prvo prednostno nalogo (učence bomo med drugim 

skušali sistematično seznanjati s strategijami branja, učenja…) . Kot drugo prednostno nalogo smo 

pa izbrali učenje učinkovitih komunikacijskih veščin in spretnosti. V ospredje  tako postavljamo 

učinkovit in kakovost pouk, saj je to naša osnovna in primarna naloga. 

 

Prosim vas, da se v vzgojnem delovanju medsebojno podpiramo, iskreno sodelujemo in si 

izmenjujemo informacije za zdrav razvoj naših otrok. Ob tem naj vas spomnim na protokol 

ukrepanja, za katerega smo se dogovorili: kadar pride do neke nejasnosti, težav, problema… se 

najprej obrnite na strokovnega delavca, ki ga ta problem/izziv zadeva in skušajte najti rešitev , se 

pogovorite in tudi pri njem preverite informacije, s katerimi ste bili seznanjeni . Če težav ne uspete 
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rešiti, se potem obrnite na razrednika (ali sorazrednika, če je razrednik odsoten), ki vodi razred, v 

katerega je vključen vaš otrok. V primeru, da bo zadeva tudi na tej ravni  nerešljiva, se obrnite na 

šolsko svetovalno službo (v letošnjem šolskem letu so v svetovalno delo vključene  4 strokovne 

delavke, ki vsaka zase pokrivajo določene razrede). Ko ste opravili vse naštete korake, je na vrsti 

vodstvo oz. zunanje ustanove. Ta postopnost je izjemno pomembna za ustvarjanje zaupanja in 

občutka varnosti za vse. 

 

Omenil bi prometno varnost in skrb za vzdrževanje reda v okolici naše šole ter prometu. Ne 

pozabimo, da so bolj kot napotki in nasveti pomembni zgledi ter pravilno ravnanje. V letošnjem 

šolskem letu smo malce drugače uredili parkiranje in prometne poti pred šolo na podlagi navodil  

oddelka za promet MOL. Pozivam vas, da dosledno upoštevate dogovor, da za prevoz otrok v šolo 

uporabljate 6 označenih parkirnih mest na Jarški cesti pred šolo, da ne parkirate in ustavljate 

vozil pred vhodom v šolo ali za prizidkom, saj je bil zaradi tega velik prometni nered že v prvem 

in drugem tednu pouka. Površine za prizidkom uporabljajo zaposleni, saj zanje ni drugega 

urejenega parkirišča in prevoznik, ki vaše otroke vozi v šolo. Če ne upoštevate teh priporočil 

(ne)hote ustvarjate zastoje in nevarnosti izpostavljate sebe, svoje otroke in druge udeležence v 

prometu. V tem tednu so me obiskali z Mestnega redarstva in Policijske uprave Moste, saj so želeli 

preveriti stanje okrog šole, tako da so se sami prepričali, da bodo verjetno morali v posameznih 

primerih tudi ukrepati. 

 

Tako v matični stavbi kot prizidku smo označili tako imenovano črto zaupanja, ki označuje 

mesto, kjer se lahko učenci poslovijo od vas staršev in samostojno nadaljujejo svojo pot v šolo. 

Učiteljice v prizidku so posebej opozorile, da bi želele, da učenci v šolo vstopajo skozi garderobo 

in da jih starši ne pripeljete z igrišča v razrede, saj to velikokrat zmoti jutranjo rutino. Čas pred 

poukom je namenjen pripravi na pouk, pogovoru in druženju med učenci, zato se učitelji takrat ne 

morejo posvetiti staršem in opravljati pogovornih ur med vrati. Prosim vas, da se za pogovor z 

učitelji dogovorite preko eA in jih prosite za termin. V letošnjem šolskem letu smo se dogovorili 

za novost in želimo, da se starši na dopoldanske in popoldanske govorilne ure prijavite preko 

eA ali e-pošte. Na ta način boste dobili ustrezen termin in zagotovljen bo potreben čas za učinkovit 

ter miren pogovor. Elektronska komunikacija je namenjena obveščanju in izmenjavi kratkih 

informacij, ni pa namenjena razpravi o učenčevem znanju, napredkih in drugi problematiki. O tem 

se je potrebno pogovoriti v živo na govorilnih urah. Zato brez slabe volje, če vas bodo učitelji na 

to opozorili in povabili na pogovor. 

 

Vedno več strokovnjakov različnih strok opozarjajo na nevarnost prekomerne izpostavljenosti 

otrok in mladih raznim ekranom, umetni inteligenci… obenem pa tudi pomanjkanju zadostne 

količine spanja in gibanja. Pripenjam nekaj povezav do nasvetov strokovnjakov s tega področja. 

Na tem področju bomo uspešni le tako, da se bomo podpirali in delovali enotno. 

 

https://safe.si/video/video-vodici/video-vodic-za-starse-prekomerna-raba-tehnologije-pri-otrocih 

 

https://safe.si/nasveti/prekomerna-raba-novih-tehnologij/prekomerna-raba-mobilnih-telefonov 

 

https://nijz.si/publikacije/priporocila-za-dobro-spanje-solarji-in-mladostniki  

 

Tako kot vsako leto smo za vas pripravili zloženko z vsemi potrebnimi informacijami. V začetku 

šolskega leta sem vam jo posredoval in vas vabim, da si jo shranite ali natisnete. 

 

Razredniki in drugi učitelji vas bodo v uvodu v to šolsko leto seznanili z vsemi potrebnimi 

informacijami in odgovorili na vaša morebitna vprašanja, razdelili vam bodo različne obrazce, ki 

jih je potrebno vsako leto izpolniti na novo. 
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Kadar je vaš otrok odsoten, je potrebno pravočasno odjaviti prehrano (prehrana@jozmos.si), saj 

je sicer potrebno v primeru nepravočasne odjave, plačati stroške obrokov v celoti (subvencija velja 

samo v primeru ustrezno prevzetega obroka). Opravičilo za izostanek otroka je potrebno 

predložiti v enem tednu po prihodu otroka v šolo in pojasniti tudi vzrok izostanka (kdaj je manjkal 

in zakaj je manjkal). Izredni izostanek (do 5 dni) je potrebno pisno vnaprej napovedati vsaj 3 dni 

prej (navedba vzroka ni obvezna), tega odobri razrednik. V primeru morebitne daljše odsotnosti  

(več kot 5 dni) pa je potrebno prošnjo nasloviti na ravnatelja.  

 

 
 

Za konec pa misli o vzgoji otrok, ki mi dajo misliti vsakokrat, ko mi pridejo pod roke oz. pred oči: 

Vaši otroci niso vaši otroci. Sinovi in hčere klica Življenja k Življenju so. Po vas prihajajo, a ne 

od vas. Čeprav so z vami, niso vaša lastnina. 

Lahko jim darujete svojo ljubezen, toda ne morete jim dati svojih misli, kajti oni imajo svoje 

misli. Lahko sprejmete njihova telesa, ne pa njihovih duš, kajti njihove duše že prebivajo v hiši 

jutrišnjega dne, ki je vi niti v svojih sanjah ne morete obiskati. 

Lahko si prizadevate, da boste takšni kot oni, toda ne trudite se, da bi oni ravnali kot vi.  Kajti 

življenje ne teče nazaj in se ne ustavlja ob tem, kar je bilo včeraj. 

Vi ste lok, iz katerega so kot žive puščice izstreljeni vaši otroci.  Lokostrelec pa vidi cilj na poti 

neskončnosti in On s svojo močjo napenja lok, da bi Njegove puščice mogle leteti hitro in 

daleč. Naj napetost, ki jo ustvarja v vas Lokostrelčeva roka, rodi veselje, kajti kakor ljubi puščico 

v letu, tako ljubi tudi lok, ki miruje. (Kahlil Gibran) 

S temi mislimi bi vam rad zaželel veliko lepih trenutkov z vašimi otroki v letošnjem šolskem letu 

in izrazil pričakovanje, da bomo odlično sodelovali.  

 

Robert Farič, ravnatelj 
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